
  ATA DA 113ª SESSÃO –28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 

 
Ata da centésima décima terceira sessão, vigésima oitava sessão Extraordinária, segundo biênio, 

sétima Legislatura. Aos vinte e seis dias do mês de Janeiro de dois mil e quinze, às oito horas e 

quarenta minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade 

de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores, com exceção 

do vereador Roberto Dalmaso, que esta em viagem. A presente sessão foi aberta pelo presidente 

da Câmara vereador Fernando José Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa 

convidou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura de versículo da Bíblia. A seguir o 

presidente passou a apreciação e votação da ata da vigésima sexta sessão extraordinária que foi 

aprovada por unanimidade. Após comunicou que a ata da sessão anterior será apreciada e votada 

na próxima sessão. A seguir o presidente solicitou ao vereador primeiro secretário Edson 

Moreira para fazer leitura das correspondências, dentre elas o Edital de convocação zero três de 

dois mil e quinze para esta sessão, e ofício do executivo com pedido de convocação desta sessão 

extraordinária. Após o presidente abriu um espaço para o uso da palavra no pequeno expediente. 

Solicitou a palavra o vereador Edson Moreira, que falou sobre a situação crítica da estrada 

Elizabeth e citou que houve erro no levantamento da estrada onde se buscou fazer compactação 

em terreno muito arenoso e que agora a pequena camada de cascalho colocada na superfície 

incorporou-se a arreia tornando a estrada praticamente intransitável, disse que agora deveria se 

refazer o serviço retirando a arreia e refazendo todo o trabalho desde o inicio. Não havendo mais 

o uso da palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as 

assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O 

presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do projeto de lei zero um de 

dois mil e quinze, de autoria do executivo, que Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos 

financeiros mediante contrato de rateio para o Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região do 

Teles Pires, no valor total de até R$=150.000,00 (Cento e cinqüenta mil reais), e dá outras 

Providências. Após a leitura o presidente colocou em discussão o Projeto. Solicitou a palavra o 

vereador Juarez Petrucci que disse que o aumento do repasse relativo ao ano anterior é 

insignificante, também em relação a custo e benefício e que são relevantes os serviços prestados 

pelo consórcio intermunicipal de saúde. Após fez requerimento verbal a mesa para dispensa do 

parecer dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação única do projeto devido à 

urgência da matéria. Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do requerimento e 

após do projeto de Lei sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de Lei zero um 

aprovado em primeira e última votação.  Sendo estas as matérias para a ordem do dia o 

presidente passou as explicações pessoais, Não havendo o uso da palavra o Presidente Fernando 

Leitão agradeceu a presença dos munícipes e após o presidente declarou encerrada esta sessão 

Extraordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente e lavrei a 

presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro 

secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


